

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:507799-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Białystok: Urządzenia medyczne
2020/S 208-507799**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 200-484537)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Uniwersytecki Szpital Kliniczny w Białymstoku

Krajowy numer identyfikacyjny: 000288610

Adres pocztowy: M. Skłodowskiej-Curie 24a

Miejscowość: Białystok

Kod NUTS: PL841 Białostocki

Kod pocztowy: 15-276

Państwo: Polska

E-mail: zamowienia@uskwb.pl

Adresy internetowe:

Główny adres: www.uskwb.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa urządzeń medycznych do II Kliniki Chorób Płuc i Gruźlicy

Numer referencyjny: 96/2020/RPO

II.1.2) Główny kod CPV

33100000 Urządzenia medyczne

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawiera „Formularz cenowy” oraz „Załącznik do formularza cenowego”.

Zakup przedmiotu zamówienia jest współfinansowany w ramach projektu „Poprawa sytuacji epidemiologicznej w związku z zagrożeniem spowodowanym przez koronawirus SARS-COV-2 na terenie województwa podlaskiego” nr WND-RPPD.08.04.01-20-0083/20, realizowanego w ramach Regionalnego programu operacyjnego województwa podlaskiego na lata 2014–2020 na podstawie decyzji nr UDA-RPPD.08.04.01-20-0083/20-00 z 28.4.2020 zawartej w ramach osi priorytetowej VIII. Infrastruktura dla usług

użyteczności publicznej, działania 8.4 Infrastruktura społeczna, poddziałania 8.4.1 Infrastruktura ochrony zdrowia, oraz współfinansowany przez Ministra Zdrowia.
Przewiduje się unieważnienie postępowania o udzielenia zamówienia w przypadku nieprzyznania środków, które Zamawiający zamierzał przeznaczyć na sfinansowanie całości lub części zamówienia.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

21/10/2020

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 200-484537](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 27/10/2020

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 29/10/2020

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 27/10/2020

Czas lokalny: 12:00

Miejsce:

Siedziba Zamawiającego, pokój nr <https://e-propublico.pl>

Powinno być:

Data: 29/10/2020

Czas lokalny: 12:00

Miejsce:

Siedziba Zamawiającego, pokój nr <https://e-propublico.pl>

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Oferta musi zachować ważność do: 25/12/2020

Powinno być:

Oferta musi zachować ważność do: 27/12/2020

VII.2) Inne dodatkowe informacje: